
34 35

New York

Profesor Rockwood na univerzitě v Montclair oceňoval Bruceovy ži-
votní zkušenosti z ulic New Jersey, domníval se, že to nahradí mla-
díkovy nedostatky a  jednou to bude jeho velká přednost. V té době 
(květen 1976) se Willis opět zapletl s  policií, když se loudal ke  ka-
marádovi s  pivkem v  ruce. Zastavila u  něj policejní hlídka a  sdělila 
mu, že nemá pít alkohol na veřejnosti. A pak si muž zákona všiml, 
že má za  uchem srolovaného jointa… Dostal na  půl roku podmín-
ku. A  i  když ho to na  chvíli odradilo od  kouření marihuany, stejně 
se k tomu zanedlouho vrátil. Zejména jeho pobyt na Manhattanu se 
pak nesl přesně v tomto duchu. Když se tam přestěhoval, život se pro 
něj stal tak trochu experimentováním. „Žít tam bylo to nejméně zod-
povědné, a nejvíce bezstarostné období. Byly to skvělé časy divočení. 
Pil jsem až příliš, kouřil trávu a zkoušel různé drogy. Nejraději jsem 
měl marihuanu. Kouřil jsem ji hodně a každou noc jsem byl tančit,“ 
řekl o několik dekád později. Herec, jehož současné jmění se počítá 

ve stovkách milionů dolarů, tvrdí, že tehdy pařil za  skutečně málo. 
„Když jsem byl na tahu, vydrželo mi dvacet dolarů tři dny. Žil jsem jen 
na pizze a pivu.“

Jedenadvacetiletý mladík přijel do Velkého jablka a jako mnoho ji-
ných čekal, že bude přijat s otevřenou náručí ve městě, kde jsou jemu 
podobných statisíce. Ukázal univerzitě v  Montclair záda a  vydal se 
rovnou na Manhattan, kde měl svůj první divadelní job – asistent pó-
diového manažera v jedné zapomenuté hře. Není to zrovna vysněná 
práce a  stejně tak to dopadlo. Když mělo představení v  lednu 1977 
premiéru, dlouho se na něj diváci dívat nechodili, a tak byl mladý po-
tenciální herec brzo bez práce a peněz. V tu dobu se ke všemu přidaly 
zdravotní potíže jeho sestry Florence, které diagnostikovali Hodgki-
novu chorobu, nádorové onemocnění lymfatických uzlin. Devate-
náctiletá dívka mohla podle doktorů s velkou dávkou štěstí žít ještě 
tak deset let. Florence byla Bruceovým nejmilejším členem rodiny, 
a proto se vrátil domů, aby s ní byl v těžké chvíli. Když už to vypadalo 
nejhůř, přinutila ho, aby jí slíbil, že odejde do New Yorku, splní si svůj 
sen a stane se velkou hvězdou. Bruce poslechl a udělal podle všeho 




